



## **В Калининградской области возбуждено уголовное дело о причинении ребенку смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Калининградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Напомним, 12 июня 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 6-летнего мальчика, который с родителями отдыхал на берегу реки Неман в черте города Советска. 13 июня 2019 года тело ребенка с признаками утопления обнаружено в реке Неман.

По версии следствия, 12 июня 2019 года в дневное время неустановленное лицо, находясь на берегу реки Неман в черте города Советска Калининградской области, не убедившись, что ребенок не умеет плавать и не способен самостоятельно выбраться из водоема, внесло его в воду на глубину выше роста мальчика и бросило в сторону от берега. Ребенок самостоятельно выплыть не смог и утонул. Таким образом, смерть ребенка наступила в результате неосторожных действий неустановленного лица.

В настоящее время по уголовному делу допрашиваются свидетели, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1373437>